


 



  

 

  2 

 CONCURSO PÚBLICO CONCEIÇÃO DO CANINDÉ-PI  

Cargo: AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE 

 

    Língua Portuguesa Questões De 01 a 15
 

 

Muita lógica para nada? 
 

1 Muitas pessoas, ao longo da história, já esbravejaram contra a tentativa de racionalização e organização do 
pensamento por meio da lógica. Desde Sócrates, que via os sofistas como um grupo que se aproveitava da 
argumentação para confundir o povo e distorcer a verdade, até os pós-modernos (que desacreditam da 
própria noção de verdade e da lógica), temos visto todo tipo de argumentação contra a argumentação. E 
dentre os muitos exemplos que existem nesse sentido, talvez uma das mais espirituosas seja essa frase de 
Dostoiévski: 

2 O homem tem tal predileção por sistemas e deduções abstratas que está disposto a distorcer intencionalmente 
a verdade, a negar a evidência dos seus sentidos só para justificar sua lógica. (Dostoiévski) 

3 Por mais que pareça estranho esse tipo de desapreço pelo racional, especialmente se o que nos define como 
seres humanos é justamente a capacidade de organizar o pensamento, é importante considerar que a 
descrença na lógica decorre muitas vezes da observação do uso da racionalização para distorcer a realidade ou 
ganhar debates fingindo a verdade a que não se tem. Uma das coisas que Nietzsche criticava na filosofia era 
justamente a quantidade gigantesca de autores que, fingindo agir em nome da razão, lutavam 
impiedosamente para defender suas paixões. Nada de errado com as paixões, obviamente, o problema é não 
assumir a real intenção da filosofia: se esconder atrás de argumentos lógicos apenas para convencer os 
leitores de crenças e desejos muito particulares. 

4 Não acho que a lógica é um problema. Mas concordo que devemos ponderar sobre sua utilização, pensando 
especialmente sobre o fato de que, muitas vezes, a ausência de argumentos sistematizados pode trazer 
benefícios evidentes (e a arte é o melhor exemplo disso). Por outro lado, vale ponderar também sobre o fato 
de que a lógica por si só não é sinal de verdade. Afinal, um bom argumento é aquele que tem a forma correta, 
não o conteúdo. E quem estuda lógica (olha só a utilidade dela aqui) geralmente consegue perceber essa 
diferença. 

Extraído de: https://marcosramon.net/posts/muita-logica-para-nada/ 

 
 

01. Sobre o desapreço pelo racional, fica evidente 
no texto que: 
A) Todos os filósofos defendem essa atitude.  
B) A filosofia nasceu dessa atitude básica.  
C) O autor do texto defende ponto de vista 
diferente.  
D) Os sofistas usavam a paixão no lugar da lógica.  
E) Nenhum filósofo utilizou a lógica ao invés das 
paixões. 
 
02. Segundo o texto, a crítica de Sócrates sobre os 
sofistas se fundamentava: 
A) Na utilização da argumentação para distorcer a 
verdade e confundir as pessoas.  
B) Na utilização da arte poética para elevar o 
sentido estético do povo.  
C) No surgimento de uma retórica política para 
deixar as pessoas mais conscientes.  
D) No plágio de sua técnica maiêutica para vender 
seus ensinamentos.  
E) Na uniformidade de pensamentos verdadeiros e 
lógicos produzidos para o bem comum. 
 

03. A utilização da frase de Dostoiévski no texto 
serve para:  
A) Mostrar que nem tudo pode ser encarado sem 
lógica. 
B) Exemplificar a argumentação contra a 
argumentação.  
C) Fundamentar a realidade dos fatos em 
contraposição a realidade das opiniões. 
D) Mostrar que nossos sentidos são falhos e dignos 
de desconfiança. 
E) Distorcer a verdade e nos fazer acreditar que só a 
lógica nos salvará. 
 
04. Para o autor do texto o que nos define como 
seres humanos é:  
A) A nossa liberdade de expressão. 
B) A presença de carbono em nossa composição 
química. 
C) A estimulação da intuição. 
D) O uso da força física para sobreviver. 
E) A capacidade de organizar o pensamento. 
 
 

https://marcosramon.net/posts/muita-logica-para-nada/
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05. O autor identifica algumas causas que provocam 
a descrença na lógica, tal como: 
A) A construção de argumentos verdadeiros sobre 
premissas corretas. 
B) A realização de observações falsas para descrever 
fenômenos verdadeiros. 
C) A utilização de sistemas e deduções abstratas 
para expor a verdade. 
D) O uso da racionalização para distorcer a 
realidade.  
E) A apresentação da realidade através de um 
modelo matemático. 
 
06. O principal assunto do texto é: 
A) Filósofos que usam a lógica e a racionalidade para 
mentir. 
B) O uso da lógica para esconder as paixões. 
C) A tentativa de utilizar a lógica para organizar e 
racionalizar o pensamento. 
D) A desconstrução do primado da razão. 
E) O estudo da lógica como meio de ocultar a 
mentira. 
 
07. Segundo o autor, uma das coisas que Nietzsche 
criticava na filosofia era: 
A) Autores que lutavam em nome da razão e das 
emoções. 
B) Autores que amavam a verdade e de tudo faziam 
para expressá-la.  
C) Autores que construíam sistemas abstratos de 
pensamento sem fulcro na realidade. 
D) Autores que fingiam agir em nome da razão, no 
entanto usavam a filosofia para defender suas 
paixões. 
E) Autores que abriam mão da lógica para defesa da 
racionalidade. 
 
08. Para o autor do texto só é verdadeiro o que se 
afirma em: 
A) Para que um argumento seja verdadeiro, é 
preciso que ele seja lógico. 
B) A lógica por si só é o único sinal de verdade. 
C) Sem a lógica, não há como validar um argumento 
como verdadeiro. 
D) A presença da lógica no argumento sempre 
garante a veracidade deste. 
E) Nem todo argumento logicamente correto 
significa verdadeiro. 
 
 
 
 
 
 

09. Em “Muita lógica para nada?” (Título do texto) o 
termo destacado foi acentuado pela mesma razão 
que: 
A) Pós. 
B) Benefícios. 
C) Conteúdo. 
D) Evidência. 
E) Sócrates. 
 
10. Sobre a passagem “(...) lutavam 
impiedosamente para defender suas paixões.” (3º 
parágrafo), o termo em destaque desempenha a 
função sintática de:  
A) Adjunto adverbial de modo.  
B) Adjetivo comum de dois gêneros.  
C) Pronome de tratamento.  
D) Substantivo abstrato comum.  
E) Verbo irregular defectivo. 
 
11. Passando a frase “Nietzsche criticava os filósofos 
do seu tempo”, para a voz verbal passiva analítica, a 
nova redação deverá ser: 
A) Os filósofos do seu tempo são criticados por 
Nietzsche. 
B) Os filósofos do seu tempo serão criticados por 
Nietzsche. 
C) Os filósofos do seu tempo vão ser criticados por 
Nietzsche. 
D) Os filósofos do seu tempo eram criticados por 
Nietzsche.  
E) Os filósofos do seu tempo seriam criticados por 
Nietzsche. 
 
12. Em “Muitas pessoas, ao longo da história, já 
esbravejaram contra...” (1º parágrafo), passando a 
forma verbal destacada, do pretérito perfeito para o 
mais-que-perfeito, ela ficará: 
A) Esbravejara.  
B) Esbravejaram. 
C) Esbravejariam.  
D) Esbravejarão.  
E) Esbravejavam. 
 
13. A única opção em que a ocorrência da crase foi 
utilizada incorretamente está em:  
A) Os filósofos foram à ágora ensinar seus axiomas. 
B) Os filósofos às vezes cometem erros. 
C) O filósofo se dirigiu à pessoas desprovidas de 
razão. 
D) Quando os filósofos agem às pressas, geralmente 
erram. 
E) Os filósofos silenciam, à medida que a sabedoria 
chega. 
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14. Assinale a opção abaixo em que não ocorreu um 
erro de regência verbal:  
A) Os falsos filósofos visavam o reconhecimento 
popular. 
B) O bom filósofo não obedece o regulamento dos 
sofistas. 
C) Os sofistas se antipatizavam com Sócrates.  
D) O verdadeiro filósofo prefere mais refletir do que 
falar.  
E) Os filósofos das redes sociais aspiram ao sucesso 
imediato. 
 
15. No período “Não acho que a lógica é um 
problema” (4º parágrafo), a oração em destaque é: 
A) Subordinada substantiva predicativa.  
B) Subordinada substantiva completiva nominal.  
C) Subordinada substantiva apositiva.  
D) Subordinada substantiva objetiva direta. 
E) Subordinada substantiva subjetiva. 
 

  –   Informática Básica Questões De 16 a 25
 

16. A imagem é o ícone representativo do 
browser:  
A) Microsoft Edge. 
B) Avast. 
C) Firefox. 
D) Opera. 
E) Chrome. 
 
17. É uma tecnologia de rede sem fio que permite 
que computadores, dispositivos móveis e outros 
equipamentos como impressoras e câmeras de 
vídeo se conectem à Internet: 
A) Hub. 
B) Scanner. 
C) Bluetooth. 
D) Wi-Fi. 
E) Intranet. 
 
18. Entre os serviços de correio eletrônico 
oferecidos pelos provedores de e-mail, existe a 
opção da caixa CCo (com cópia oculta) em uma 
mensagem de e-mail. Essa opção, quando utilizada, 
tem a função de: 
A) Enviar um e-mail para o próprio remetente. 
B) Enviar um e-mail de forma anônima ao 
destinatário. 
C) Após o recebimento e abertura do e-mail, o 
remetente receberá uma notificação de recebimento 
e leitura do destinatário.  
 

D) O e-mail incluído neste campo irá receber uma 
notificação de envio de e-mail, tendo como 
“obrigação” aceitar os termos de confidencialidade 
do conteúdo enviado. 
E) O destinatário incluído neste campo fica oculto 
para as outras pessoas que também receberam o 
mesmo e-mail. 
 
19. Quais das seguintes fórmulas apresentadas é 
uma forma válida para calcular a média das Células 
B2, C2 e D2 no Microsoft Excel 2023? 
A) =(B2+C2+D2)/3 
B) =B2+C2+D2/3 
C) = MÉDIA(B2;D2) 
D) MEDIA(B2:D2) 
E) B2+C2+D2/3 
 
20. Os gráficos ajudam a visualizar seus dados de 
maneira mais dinâmica ajudando ao usuário, muitas 
vezes, a interpretar os dados de uma planilha. 
Analisando a imagem, assinale a alternativa que 
contém o nome da guia no Microsoft Excel 2023 que 
permite criar gráficos: 
 

 
 
A) Inserir. 
B) Layout da Página.  
C) Fórmulas. 
D) Dados. 
E) Exibir. 
 
21. LibreOffice é uma suíte de aplicativos livres de 
código aberto para escritório disponível para 
Windows, Unix, Solaris, Linux e macOS. Desta 
maneira, assinale a alternativa que contém o nome 
dos aplicativos do editor de texto e planilha 
eletrônica do LibreOffice: 
A) Word e Excel. 
B) Writer e Calc. 
C) Word e Calc. 
D) Writer e Excel. 
E) Word e Writer. 
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22. Qual é o aplicativo de colaboração criado pela 
Microsoft para trabalho híbrido em que o usuário ou 
uma equipe podem se conectar por meio de bate 
papo, videoconferência, armazenar arquivos de casa 
ou do trabalho? 
A) OneDrive. 
B) Office 365. 
C) Meet. 
D) Teams. 
E) Edge. 
 
23. Qual o comando padrão no teclado utilizado 
pela Microsoft para fechar os aplicativos abertos em 
tela? 
A) F1. 
B) CTRL+F4. 
C) ALT+F4. 
D) CTRL+F1. 
E) ALT+F1. 
 
24. Qual das opções abaixo é uma ferramenta 
poderosa de extração de arquivos que pode abrir 
quase todos os formatos de arquivo comprimido 
mais populares? 
A) Webex. 
B) Cortana. 
C) Waze. 
D) Signal. 
E) WinRAR. 
 
25. Qual dos aplicativos abaixo possui a ferramenta 
de histórico de navegação? 
A) Linux / Word / Windows. 
B) Edge / Linux / Excel. 
C) Writer / Fedora / Chrome. 
D) Fire Fox / Fedora / Chrome. 
E) Edge / Chrome / Fire Fox. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conhecimentos E  – specíficos Questões De 26 a   40
 

26. O Serviço de Atendimento Domiciliar (SAD) por 
meio do programa Melhor em Casa é composto por 
profissionais da saúde que realizam atendimento 
domiciliar aos que necessitam de cuidados 
intensivos. Sobre ele, é correto afirmar que: 
A) O acesso ao SAD deve ser por meio de 
recomendação médica, sendo realizada somente no 
hospital em que o usuário estiver internado. 
B) O acesso ao SAD pode ser feito no hospital em 
que o usuário estiver internado ou ainda por 
solicitação de equipes de hospitais da rede privada. 
C) O acesso ao SAD é geralmente feito no hospital 
em que o usuário estiver internado ou ainda por 
solicitação da equipe de Saúde da Família/Atenção 
Básica ou da Unidade de Pronto Atendimento. 
D) O acesso ao SAD somente é permitido quando o 
usuário estiver internado em Unidade de Pronto 
Atendimento. 
E) O acesso ao SAD é somente por meio de 
requisição do hospital em que o usuário estiver 
internado. 
 
27. A concepção mágico-religiosa sobre a saúde e a 
doença era a preponderante na antiguidade. Sobre 
essa teoria é correto afirmar que: 
A) As relações com o mundo natural se baseavam 
em uma cosmologia que envolvia deuses e espíritos, 
e a religião, nesse caso, era o ponto de partida para 
a compreensão do mundo e de como organizar o 
cuidado. 
B) A saúde era entendida como o equilíbrio entre os 
elementos e humores que compõem o organismo 
humano, um desequilíbrio desses elementos 
permitiria o aparecimento da doença.  
C) De acordo com tal teoria, o cuidado deveria 
compreender o ajuste necessário para a obtenção 
do equilíbrio do corpo com o ambiente, corpo este 
tido como uma totalidade.  
D) Esse modelo focou-se, cada vez mais, na 
explicação da doença e passou a tratar o corpo em 
partes cada vez menores, reduzindo a saúde a um 
funcionamento mecânico. 
E) Consiste num tipo de modelo da teoria 
mecanicista, em que o homem é visto como corpo-
máquina, o médico como mecânico e a doença, o 
defeito da máquina. 
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28. O momento do cadastro familiar promove a 
formação de uma relação entre o sistema de saúde e 
seus profissionais com a comunidade. Sobre o 
cadastro familiar é incorreto afirmar que: 
A) É o início do estabelecimento de vínculo de 
compromisso e de responsabilização entre serviços e 
população. 
B) Por ser um contato inicial, não tem a 
profundidade de um estudo epidemiológico, mas é 
uma excelente base para conhecer a comunidade.  
C) As informações coletadas devem servir para a 
estratificação por grau de risco das famílias e para 
programação de ações necessárias para a melhoria 
da condição familiar.  
D) A família deve ser o primeiro sujeito do cuidado 
com a saúde de seus integrantes e, para isso, a 
equipe precisa aprender a identificar os fatores de 
risco, além de levantar os dados para o 
planejamento das intervenções. 
E) O processo de cadastramento das famílias das 
áreas de abrangência descreve de forma 
aprofundada a situação epidemiológica, entretanto 
não serve com base para tomada de decisões.  
 
29. A caracterização do território e da população é 
fundamental na coleta de dados e para produção e 
análise de informações, neste sentido, considera-se 
como dados demográficos: 
A) Número de doenças e mortes.  
B) Clima, temperatura, relevo, hidrografia.  
C) Oferta de água, de esgoto, de coleta de lixo, 
distribuição e tipo de domicílios. 
D) População absoluta, por faixa etária, por gênero, 
por níveis educacionais. 
E) Planos, projetos, programas relatórios. 
 
30. Alguns conceitos são fundamentais para os 
entendimentos da territorialização na atenção básica, 
desse modo, é correto afirmar que as unidades 
territoriais são: 
A) A menor unidade de planejamento regionalizado, 
com complexidade assistencial superior ao módulo 
assistencial, podendo corresponder a uma 
microrregião ou a uma região de saúde. 
B) Unidades operacionais básica mínima, devendo ter 
uma base territorial, delimitada geograficamente, de 
acordo com o perfil epidemiológico e demográfico da 
população. 
C) Áreas minimamente resolutivas, atendendo as 
necessidades em saúde da população de seu 
território, no que se refere aos cuidados individuais 
quanto coletivos. 
 

D) Áreas de abrangência de uma unidade básica de 
saúde, que deve corresponder à corresponsabilidade 
entre a população e o Poder Público, por meio dos 
prestadores de serviços à saúde. 
E) Espaços de atuação da Unidade Básica de saúde, 
que é formada por microáreas contendo algo em 
torno de 7400 a 10000 pessoas. 
 
31. A disponibilidade de informação apoiada em 
dados válidos e confiáveis é condição essencial para a 
análise objetiva da situação sanitária. Assim sendo, 
podemos calcular como indicador socioeconômico a 
taxa de trabalho infantil, devendo ser calculada da 
seguinte forma: 
A) Número de crianças residentes de 10 a 15 anos de 
idade que se encontram trabalhando ou procurando 
emprego na semana de referência, sobre a população 
total residente desta mesma faixa etária. 
B) Número de crianças residentes de 5 a 10 anos de 
idade que se encontram trabalhando ou procurando 
emprego na semana de referência, sobre a população 
total residente desta mesma faixa etária. 
C) Número de crianças residentes de 2 a 5 anos de 
idade que se encontram trabalhando ou procurando 
emprego na semana de referência, sobre a população 
total residente desta mesma faixa etária. 
D) Número de crianças residentes de 3 a 9 anos de 
idade que se encontram trabalhando ou procurando 
emprego na semana de referência, sobre a população 
total residente desta mesma faixa etária. 
E) Número de crianças residentes de 4 a 8 anos de 
idade que se encontram trabalhando ou procurando 
emprego na semana de referência, sobre a população 
total residente desta mesma faixa etária. 
 
32. A Política Nacional de Humanização busca pôr 
em prática os princípios do SUS no cotidiano dos 
serviços de saúde, sobre ela é incorreto afirmar que: 
A) O HumanizaSUS aposta na inclusão de 
trabalhadores, usuários e gestores na produção e 
gestão do cuidado e dos processos de trabalho. 
B) Humanizar se traduz como inclusão das diferenças 
nos processos de gestão e de cuidado. Tais mudanças 
são construídas de forma coletiva e compartilhada.  
C) Inclui o estímulo para a produção de novos modos 
de cuidar e novas formas de organizar o trabalho. 
D) Inclui trabalhadores na gestão, reinventando seus 
processos de trabalho e tornando-os agentes ativos 
das mudanças no serviço de saúde. 
E) A PNH busca transformar as relações de trabalho a 
partir da diminuição do grau de contato e da 
comunicação entre as pessoas e grupos, permitindo o 
isolamento e as relações de poder hierarquizadas. 
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33. A taxa específica de fecundidade representa o 
número médio de filhos nascidos vivos tidos por 
uma mulher, por faixa etária específica do período 
reprodutivo, na população residente em 
determinado espaço geográfico, no ano 
considerado. Essa taxa pode ser utilizada para, 
exceto: 
A) Analisar perfis de concentração da fecundidade 
por faixa etária. 
B) Acompanhar a evolução do grau de dependência 
econômica em uma determinada população. 
C) Detectar variações das taxas nos grupos de maior 
risco reprodutivo.  
D) Possibilitar o estudo dinâmico da fecundidade, 
mediante análise longitudinal. 
E) Formular hipóteses de projeções populacionais.  
 
34. As infecções sexualmente transmissíveis (IST) 
podem ser fácil tratamento e de rápida resolução ou 
não. Nesta classe de doenças está a gonorreia, sobre 
ela é correto afirmar que: 
A) É causada pela infecção do organismo humano 
pelo LYG que compromete o funcionamento do 
sistema imunológico humano, impedindo-o de 
executar adequadamente sua função. 
B) Também chamada de cancro venéreo, 
popularmente é conhecida como cavalo, manifesta-
se através de feridas dolorosas com base mole. 
C) É uma lesão na região genital, causada pelo 
Papilomavirus, sendo conhecida como crista de galo, 
figueira ou cavalo de crista. 
D) É a mais comum das IST, também é conhecida 
pelo nome de blenorragia, pingadeira, 
esquentamento. Nas mulheres, essa doença atinge 
principalmente o colo do útero. 
E) Apresenta corrimento parecido com clara de ovo 
no canal da urina e dor ao urinar. As mulheres 
contaminadas podem ter uma grave infecção.  
 
35. A dengue é uma doença infecciosa febril aguda 
que pode se apresentar de forma benigna ou grave, 
sobre ela é correto afirmar que: 
A) A doença é transmitida pela picada da fêmea do 
mosquito Aedes aegypti.  
B) Há transmissão pelo contato direto com um 
doente ou suas secreções. 
C) Há transmissão por meio de fontes de água ou 
alimento. 
D) É transmitido pela picada o inseto culex. 
E) Há transmissão por meio de fômites. 
 
 
 

36. A hanseníase é uma doença infecciosa, 
contagiosa que afeta os nervos e a pele e é causada 
por um bacilo chamado Mycobacterium leprae, seus 
sinais e sintomas são, exceto: 
A) Sensação de formigamento, fisgadas ou 
dormência nas extremidades. 
B) Manchas brancas ou avermelhadas, geralmente 
com perda da sensibilidade ao calor, frio, dor e tato. 
C) Áreas da pele aparentemente normais que têm 
alteração da sensibilidade e da secreção de suor. 
D) Caroços e placas em qualquer local do corpo. 
E)  Síndrome de Weil - tríade de icterícia, 
insuficiência renal e hemorragias. 
 
37. As vacinas são uma importante forma de 
prevenção de doenças, uma das doenças preveníveis 
é a meningite por meio da vacina Meningocócica C 
que previne tanto a meningite como a 
meningococcemia, assim, a primeira dose dessa 
vacina é recomendada: 
A) Aos 3 meses. 
B) Ao nascer. 
C) Aos 6 meses. 
D) Com 1 ano. 
E) Aos 4 anos. 
 
38. A criança e o adolescente têm direito à 
liberdade, ao respeito e à dignidade como pessoas 
humanas em processo de desenvolvimento e como 
sujeitos de direitos civis, humanos e sociais. Assim 
sendo, o direito à liberdade compreende os 
seguintes aspectos:  
I. Ir, vir e estar nos logradouros públicos e espaços 
comunitários, ressalvadas as restrições legais. 
II. Opinião e expressão. 
III. Crença e culto religioso.  
IV. Brincar, praticar esportes e divertir-se. 
V. Não participar da vida familiar e comunitária. 
VI. Não participar da vida política, na forma da lei.  
Estão corretas: 
A) Apenas I, II e III. 
B) Apenas I, III e VI. 
C) Apenas I, II, III e IV. 
D) Apenas II, III, V e VI. 
E) Apenas III, IV, V e VI. 
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 CONCURSO PÚBLICO CONCEIÇÃO DO CANINDÉ-PI  

Cargo: AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE 

39. Nos programas habitacionais, públicos ou 
subsidiados com recursos públicos, a pessoa idosa 
goza de prioridade na aquisição de imóvel para 
moradia própria, observado ao seguinte, exceto: 
A) Reserva de pelo menos 3% (três por cento) das 
unidades habitacionais residenciais para 
atendimento às pessoas idosas. 
B) Implantação de equipamentos urbanos 
comunitários voltados à pessoa idosa.  
C) Eliminação de barreiras arquitetônicas e 
urbanísticas para garantia de acessibilidade à pessoa 
idosa. 
D) Critérios de financiamento compatíveis com os 
rendimentos de aposentadoria e pensão. 
E) As unidades residenciais reservadas para 
atendimento a pessoas idosas devem situar-se, 
preferencialmente, no pavimento do terceiro andar. 
 
40. Ao calcular o número de casos novos de 
doenças relacionadas ao trabalho por 10 mil 
trabalhadores segurados em determinado espaço 
geográfico, no ano considerado, obteremos: 
A) Taxa de incidência de doenças relacionadas ao 
trabalho. 
B) Taxa de incidência de acidentes do trabalho 
típicos. 
C) Taxa de incidência de acidentes do trabalho de 
trajeto. 
D) Proporção de internações hospitalares. 
E) Taxa de prevalência de pacientes que trabalham. 
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